10. MoTeHUuManbHasa U KUHeTUYeCcKas QHeprus. 3akoH COXpaHeHus 3Heprum

Bapwant 1

1. Kakoii norenuuansHoil ageprieii obiagaeT Tesjgo Macco
200 gr, nogrATOoe Ha BeICOTY 15 M7

2. Kakopa KHMHeTHYeCKAA H NOTEHIHANLHAS JHEPrds Tena
Macco 3 Kr, nagawmmero cBobOJHO ¢ BEICOTEL 5 M, Ha pac-
CTOAHHUM 2 M OT NOBePXHOCTH 3eMin?

BapuaHnt 2

1. Innua senedopMHpPOBAHHON NpyXHHE paBHa 15 cm.
B peaynsrate aedopManmn ee qawHEA yaBoKaack. Kaxoil 3a-
MAC SHEPIrHH DOJVYMIA NPYMHHEA, eCIH ee MeCTKOCTh
400 H/m?

2, C kakoil Ha4aANBHOH CKOPOCTHIO HaAO OPOCHTH BHM3 MAY
¢ BBICOTH 2 M, 4T00kI OH NOANPLITHYI HA BeicoTy 4 M7

Bapuwaut 3

1. Teno maccoit 2 kr ceoboguo nagaer B reuenue 6 c. Onpepne-
JHTE KHHETHYECK VIO 9HePTHIO TeJla B KOHILe [TafjeHnA.

2, Ilpn nmoAroToBKe HIPYLIEYHOrO MHCTONETA K BHICTPENY
npy:uRy xecrtkoetsio 800 H/m coaxanm ga 5 em. Onpegenure
HAYAABHYIO CKOpOCTh nyau Mmaccoit 20 r mpH BeICTpesne B ro-
PHAOHTAABHOM HANPABIEHHH,

Bapuwaurt 4

1. Ha npymxuse nogsewen rpys maccoil 300 kr, noa aeiicr-
BHEM KOTOPOro OHa yiauHuaack Ha 6 cm, Onpenennre sanac
aHepruu aedopMHpPOBAHHEON TPYIKHHEL
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2. Crapan maccoil 12 Kr BRIIETeJ H3 OpYIHA ¢ HadalsHOH
cropocTeio 600 M/c, a ¥ MOMEHTY NONANAHHA B IeJb €ro
cKopocTh vMeHbmHaacek Ao 500 m/c. Kakosa pabora cun co-
NPOTHBAEHWA BO3JAYX&, COBEPIIeHHAA HAJ CHAPAJJOM B IpO-
Oecce ero nojeTa Jo nean?

Bapwaur 5

1. Ha kaxoil BeicoTe HOTEHIHANLHAS 2HEPIHA I'pY3a Maccou
2 1 pasra 10 kJlx?

2. Kamens Opoiies ¢ BEICOTH! 2 M 110j, HEKOTOPLIM VIJIOM K
FOpU3OHTY ¢ HauanbHOH ckopocTsio 6 m/c. Haiftmure cko-
POCTh KAMHA B MOMEHT MAJEHUA HA 3eMJIIO,
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